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・教室で授業を見ていただき、効果のある支援が何かを教えていただき、助かりました。また、課題だ
けでなく、出来たところも一緒に見つけてもらえたことも、効果が分かり良かったです。困ったことも
含めて、気持ちを伝えられるようになってよかったなと感じています。
・開始してまだ日が浅いため、具体的なお話がまだ聞けていない状態です。今後よろしくお願いいたし
ます。
・学校側とのコミュニケーションがそれほどないので評価しにくいです。
・訪問支援に来られた時に話す時間は少しでしたが、状況などを共有することができて良かったです。
・学校での姿、宝モノさんでの姿、家庭での姿を多面的に捉えることができました。各々の情報を交流
する場をもてたことがとてもよかったと思います。また、支援の在り方を考えていく手立てとなりまし
た。1年間ありがとうございました。
・訪問前後に十分な情報交換ができてなかったので判断しかねます。

事業所名　　運動＆学習療育　あなたが宝モノ貝塚王子 保護者等数（児童数）　10　回収数　　９　割合　　90　％

・トランポリンやコグトレ棒、バランスボール
など体幹トレーニングの方法が分かりやす
かったです。

嬉しいお言葉ありがとうございます。今後も、具体的に分かりや
すく助言やアドバイスをお伝えできるよう努めてまいります。

今後も、知識や技術が身につくようスタッフ一同研鑽してまいりま
す。

支援に対してなど何か些細なことでも疑問を感じた時は、支援員
や電話にてお申しつけ下さい。迅速かつ適切に対応させていた
だきます。

・問題を解決している途中（子供の成長に合
わせて）でまだ結果が出てないため。

ご意見ありがとうございます。本児の課題や困り感を共有してい
き、成果が現れる質の高い支援を目指してスタッフ一同研鑽して
まいります。

至らない点も多々あるかと思います。ご迷惑をおかけしているこ
とがありましたらお申し伝えください。園・学校様からのご意見を
参考に、さらにお役に立てるようスタッフ一同努めて参ります。今
後ともどうぞよろしくお願いいたします。
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訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、
取り入れやすいものですか。

訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています
か。

訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれて
いますか。

保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解
消または軽減されましたか。

事業所からの支援に満足していますか。
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